

## 关注

## 合肥清查昌黎葡萄酒

央视《焦点访谈》曝光河北省昌黎县葡萄酒制假售假事件后(本报曾报道),合肥市工商部门高度重视。昨天上午,合肥市工商局庐阳分局鼓楼工商所对辖区内所有经营的葡萄酒进行了检查,并未发现一瓶问题葡萄酒。记者昨日也走访了多家超市,均没有发现问题葡萄酒。 记者 李皖婷

溜冰被人撞伤  
索赔反遭砍手

星报讯(李乃明 王涛) 3月21日,省城经开区蓬莱花园门口发生一起恶性故意伤害案件,2名受害人被多名带有凶器男子砍伤,其中一名受害人手掌被当场砍断,同时,身上、腿部多处被砍成重伤。

案发后,警方经过数月艰苦追捕,终于将逃窜在外的6名犯罪嫌疑人全部抓获。日前,6名嫌疑人分别被判处有期徒刑13年、12年、9年。

今年3月21日,小李和朋友小刚及女友一起来到一家溜冰场,在溜冰过程中,小刚的头部被同在溜冰的王某撞倒,鲜血直流。小李看到同伴被撞伤,当即带着小刚到附近一诊所缝合伤口。随后,小刚以身体受害为由向王某提出500元赔偿费。王某爽快地答应了,并当即拨通了朋友的电话,但让小刚等人始料不及的是,小王打电话却是邀人来砍自己。

当晚19时,小刚和王某等人来到溜冰场对面的蓬莱花园门口进行谈判。半小时后,多名嫌疑人带着5把砍刀赶到现场。其中,嫌疑人刘某一下车就拿着砍刀向小刚砍来,小刚的腿部、背部多处被砍伤。紧跟刘某身后的嫌疑人何某、王某持刀就向小李砍来,小李背部、头部先后被砍伤。小李本能用手紧护头部,结果,手掌前半部分齐刷刷地被砍了下来。

可惜的是,小李手掌被砍断后,手部感染严重,不得不做截肢处理。

合肥警方反盗抢集中会战破案千余起  
狂贼一夜两盗同一家

合肥警方12月11日起展开反盗抢集中会战,半个月以来,破获盗抢案件1067起,抓获犯罪嫌疑人265名。在一起入室盗窃案中,18岁的女孩邓某深夜发现小偷潜入自己的房间,临走时还拿走了桌子上的钥匙。邓某见盗贼走了赶紧把门反锁上,不料盗贼竟又回转,用钥匙开门,发现门被反锁,还嚣张撞门……

通讯员 合公新 记者 王涛

## 胆大盗贼一夜两盗同一家

4月28日凌晨1时左右,18岁女孩邓某刚入睡,朦胧中看见一名蒙面男子进入室内,拿走了自己的皮包、手机等物品,临走时还顺手拿走了邓某的房门钥匙。

看着歹徒走出屋门,惊恐万分的邓某迅速地关上了门窗,并把房门保险插上,然后缩在床脚一动也不敢动。

谁知2分钟不到,蒙面歹徒又折返回来,并试图用刚拿走的钥匙打开房门,幸好邓某已把房门保险插上,才令歹徒未能直接进入。但该歹徒竟继续用钥匙转动门锁,还不停地撞动房门。

邓某拿出一根木棍,一边砸房门一边大声呼喊救命,附近的居民听到了声响,纷纷起床开灯,歹徒只得离去。

合肥市公安局刑警支队二大队通过大量侦查工作,终于成功锁定该案件的犯罪嫌疑人,就是租房住在案发地双岗小

湾附近的章某。

11月1日上午,警方将章某抓获,这个专吃“窝边草”的兔子竟在自己租住地附近盗抢作案100余起。

## 专偷出租车再“黑头”营运

10月18日夜,在省城肥东路与长江东大街交口,一营运出租车被盗,之后,在长江批发市场和东七菜市又有两辆出租车被盗。瑶海刑警大队通过对这3起案件串并梳理,发现作案时间、手段极其相似,作案对象均选择停靠在路边的出租车,作案时间为凌晨2点至4点。

侦查员分析盗贼选择营运出租车为作案目标,极有可能将盗窃来的出租车用作“黑头车”跑出租,遂多方布控。就在警方紧锣密鼓地查控时,11月30日夜,省城二十埠马钢菜市又有一营运出租车被盗。

警方最终锁定盗贼为一个外号叫“老三”的人,并于12月17日将其抓获。经审

讯,“老三”真名王某,先后盗窃4辆出租车,再将被盗出租车稍加改装然后套牌营运,从中牟利。

## 一夜偷三家赃款二十万

11月17日晚20时许,省城汉嘉都市森林小区连续发生3起入室盗窃案,涉案金额20余万元,此案社会影响极大,市公安局将此案列为挂牌案件督办。

为及时将入室大盗缉拿归案,蜀山公安分局刑警大队迅速抽调警力,联合分局责任区刑警二队成立专案组,专案组侦查员们经过艰苦侦查,终于锁定犯罪嫌疑人林某。

确定林某踪迹和住处后,专案组民警在其住处附近严密布控,经过10多小时的守候,终于将林某擒获。并将另一名犯罪嫌疑人张文辉抓获归案。

与这两名蠢贼不同的是,河南盗贼专练“白日闯”,仅10月19日一天,杜大高就窃得现金上万元。

## 科学发展谱写金融新华章

## ——徽商银行合肥分行五年发展纪实

2005年12月28日,徽商银行正式挂牌成立。她的成立,创造了中国城市商业银行改革中独具特色的“徽商模式”,掀起了中国城市商业银行新一轮改革的浪潮。

徽商银行合肥分行作为徽商银行设在合肥地区的经营机构,现有员工近千名,下辖36家支行和1个分行营业部,营业网点遍布合肥市主要城区。自成立以来,徽商银行合肥分行不仅是服务地方经济建设的一支重要金融力量,更是徽商银行系统中的排头兵,她五年来的发展历程其实就是徽商银行发展的一个缩影。

五年来,徽商银行合肥分行各项业务快速增长,整体实力显著提升。截至目前,分行各项存款余额突破600亿元,是成立初的3倍多,占徽商银行存款总额近40%,在合肥地区同业中占比排名第二;各项贷款余额近400亿元,是成立初的4倍多,占徽商银行贷款总额的30%,在本地同业占比中排名第四位。

在业务规模快速增长的同时,合肥分行的资产质量不断提高,经营效益大幅攀升。截至目前,全行不良贷款率仅0.49%,较成立初下降18个百分点,至2010年11月末,徽商银行合肥分行已实现经营利润11亿元,是2005年分行全年经营利润的3倍多,可以说,徽商银行合肥分行在发展中实现了速度、质量、效益的统一,在科学发展的历程中谱写了华美的篇章。

“徽商银行合肥分行能有今天这样的发展态势,原因很多。天时、地利、人和的因素都有。中部崛起战略为合肥经济社会跨越式发展注入了强劲动力,也给地方金融的发展带来重大机遇。而徽商银行成立后,品牌影响力的提升、服务能力和水平的提升也是一个重要因素。”徽商银行合肥分行行长易丰在接受记者采访时这样说道。

徽商银行成立之初,合肥分行已具备了较好的业务基础,如在对公业务上,合肥分行的存、贷款规模在本地同业中均位居前列,属于传统优势业务,具有较强的竞争力。徽商银行成立后,合肥分行明确自身定位,找准切

入点,充分利用徽商银行成立后的品牌影响力,不断巩固自身的对公业务优势,在业务发展的实践中形成了具有自身特色的经营思路;对政府和机构类客户,继续做市场的有力竞争者;对大型企业和集团类客户,做市场的积极参与者;对中小企业客户,力争做市场的主导者。

在这一经营思路的指引下,徽商银行合肥分行本着“植根合肥,服务地方”的办行宗旨,充分发挥地方银行资金来源于地方、运用于地方的特点,坚持把支持地方经济发展作为自身发展的依托点和特色立行的着力点,努力实现自身发展与地方经济发展的良好互动。

首先是积极做好基础设施项目的融资服务。围绕合肥建设现代化滨湖大城市的总体目标,徽商银行合肥分行重点加强与市政建设部门的业务联系,全面支持合肥城市基础设施建设,积极跟进市政工程项目,大力支持各开发区、工业园区建设。其信贷资金基本涉及合肥市大建设的各个重点项目,市政建设项目贷款新增额居合肥地区各家商业银行之首。这些信贷资金投放为合肥市各项基础设施建设的顺利推进提供了强有力的资金支持,为合肥市招商引资项目的顺利开展起到了良好的促进作用。

“对于大型企业和集团类客户,我们积极做参与者,和大型银行合作,借助大平台与其合作,通过银团贷款等途径参与进去,只要能参与进去,我们就有市场份额,同时还能做其上下游的小企业,推动小企业业务的发展。”

易丰说。

那么,为什么徽商银行合肥分行对中小企业客户,要力争做市场的主导者呢?

易丰行长给出的解释是,在中小企业业务方面,徽商银行合肥分行具有良好的业务基础,经过这么多年发展,不仅拥有一个很好的客户群体,而且有很高的忠诚度,这是先天优势。

正是基于这样的一个先天优势,五年来,徽商银行合肥分行将中小企业作为重要的服务对象,以打造“中小企业的伙伴银行”为目标,全面推进“小巨人”“雏鹰”企业培育工程,不断优化小企业贷款审批流程,积极落实各项优惠政策,在成功设立全市首家小企业特色支行基础上,实施小企业重点支行建设,以各工业园区和产业园为重点,积极开展专题营销活动,先后举办钢材贸易融资业务交流推介会、联手桃花工业园启动中小企业融资服务平台、携手省建材商会召开银企对接会、参加合肥市银企对接会等系列营销活动,不断加大中小企业业务的宣传力度,促进中小企业贷款业务快速增长。

截至目前,徽商银行合肥分行累计培育“小巨人”企业近200户、“雏鹰”企业500多户,累计投放小企业贷款达500多亿元,扶持了一大批中小企业发展壮大,自身在中小企业金融服务领域也积累了丰富的经验,实现了经济效益与社会效益的双赢,促进了地方中小企业的蓬勃发展。

如果说,不断巩固自身的对公业务优势,是徽商银行合肥分行业务获得快速发展的重要推动力,那么,大力发展零售业务,也同样树立了徽商银行合肥分行“市民银行”的良好口碑。

据介绍,五年来,徽商银行合肥分行坚持“市民银行”的品牌战略,以方便市民生活、提升品牌形象为目标,大力开展与市民生活息息相关的代收费用和个人消费贷款业务,业务品种和业务量在地区同业中稳居首位,全年业务量近400万笔,占全市总业务量的一半以上;积极推广使用徽商银行黄山卡,在合肥地

区已累计发行200多万张,其中与合肥市住房公积金管理中心联合发行的住房公积金黄山卡近30万张,目前,徽商银行黄山卡已成为合肥地区发行量最大、使用频率最高的主流银行卡之一。此外,徽商银行合肥分行还适应不同层次客户的需求,发行了黄山贵宾卡、联名卡、钻石卡以及公务卡等,着力为广大市民提供方便快捷的金融服务;大力发展电子银行业务,为个人用户提供个人网上银行、手机银行、电话银行等电子服务渠道。同时不断加快自助银行建设步伐,积极在商业区、居民区、学校等区域配置徽商银行的自助设备,方便广大市民用卡,电子渠道建设不断完善,全年电子银行交易笔数累计超过1000万笔,满足了广大客户和市民日益增长的金融服务需求。

徽商银行合肥分行在大力发展业务的同时,始终把“质量立行”和“质量兴行”贯穿于各项业务经营的始终,坚持审慎经营,强化风险控制,确保稳健发展,坚定不移地走质量效益型的发展道路。合肥分行良好的经营业绩,得到了徽商银行总行和社会各界的高度关注和广泛认可,除获得系统内的各种荣誉外,还先后获得国务院表彰的“再就业先进单位”、安徽省人民政府表彰的“小企业贷款工作先进单位”、合肥市委、市政府表彰的“金融工作先进单位”和“2005-2007年度先进单位”、合肥市政府表彰的“2007年度支持地方经济建设和企业发展一等奖”、“2008年度银行业支持地方经济发展一等奖”和“2009年度银行业支持小企业和农户金融产品创新奖”等荣誉称号。

路漫漫其修远兮,吾将上下而求索。未来,徽商银行合肥分行将在继续巩固自身的业务优势、加大业务拓展力度、促进各项业务全面协调发展的同时,不断提升服务水平,延伸服务触角,全面提升品牌影响力,我们相信,锐意进取的徽商银行合肥分行,将在科学发展的征途上继续谱写新的华彩篇章。